
Социологическое исследование на тему: 
«Неформальные молодежные объединения».

Выполнили :студентки 210 группы 
отделения «Фармация» Хачатурян О. 
и Петрихина А.
Приняла Зеркина Н.В.



1)выяснить отношение студентов к неформальных 
молодежным объединениям 
2)выяснить, если склонность у студентов к участию в 
неформальных молодежных объединениях

Цели:



Задачи
⚫ 1)Узнать, сколько студентов положительно относятся к 

неформальным объединениям
⚫  2) Узнать, сколько студентов хотели бы принять участие в 

неформальных объединениях.
⚫ 3) Провести анкетирование
⚫ 4)Проанализировать полученные данные и подвести итоги.



Предмет исследования: проблема создания 
неформальных молодежных объединений.
Объект исследования: студенты 2курса 
медицинского колледжа при СГМУ. 



Гипотеза
⚫ 1.Мы предполагаем, что неформальные молодежные 

объединения достаточно распространены в России
⚫ 2.Мы предполагаем, что студенты не склонны к 

участию в НМО



1.Как вы относитесь к неформальным молодежным объединениям(НМО)?
А)положительно        Б)отрицательно
2.Считаете ли Вы необходимым объединяться в НМО?
А)да          Б)нет
3.Есть ли у вас друзья, находящиеся в НМО?
А)да          Б)нет
4.Хотели ли вы принять участие в подобных неформальных организациях?
А)да         Б)нет
5.Считаете ли вы эту проблему актуальной в России?
А)да         Б)нет
6.Как Вы думаете, влияет ли субкультура на общество?
А)да         Б)нет
7.Способствует ли общество к образованию новых субкультур?
А)да         Б)нет
8.Скажется ли  на будущем подростков, участие в подобных объединениях?
А)да        Б)нет
9.Как вы думаете, подростки вступают в НМО с целью раскрытия своей 

личности, своих интересов?
А)да        Б)нет
10.Считаете ли вы распространенным НМО в России?
А)да        Б)нет

Анкета



Отчёт по результатам опроса
Всего было опрошено 20 человек

№ вопроса А Б

№1 4 16

№2 5 15

№3 4 16

№4 4 16

№5 12 8

№6 30 7

№7 20 -

№8 13 7

№9 12 8

№10 10 10



Отчёт по результатам опроса

№ вопроса А Б
№1 20% 80%
№2 75% 15%
№3 20% 80%
№4 20% 80%
№5 60% 40%
№6 65% 35%
№7 100%
№8 65% 35%
№9 60% 40%
№10 50% 50%



⚫ Вывод: Можно предположить по результату анкетирования, 
что положительно к неформальным объединениям относятся  
незначительное количество студентов. Из этого можно 
предположить, что большее количество студентов не видят 
смысла объединяться в неформальные молодежные 
объединения.

⚫ Рекомендации: Для того,чтобы,люди с детского возраста 
не начинали увлекаться культурой неформальных сообществ, 
необходимо уделять должное вниманию на развитие детей, их 
круг общения и интересы.


